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2006 年江苏省录用公务员考试行政职业能力测验试卷 B 类

知觉速度与准确性测验答题说明与例题

该部分的题目主要考测你对信息进行筛选，从几个同时性的信息中选择一定对象的能力。总题量为 60 道，

包括三种类型，时限为 10 分钟。

第一类题目：要求你对照所给的几组符号，从中找出相同符号的个数，这个数目就是答案。如果没有相同

的符号，答案就是 0。

【例题】

1．2 8 0 9 1 4 5 7 9 0

A．0 B．2 C．3 D．4

正确答案为 B。两组中都有 0，9 两符号。

2．了 木 人 口 天 日 本 大 子 日 太 禾 中 大

A．0 B． 1 C．2 D．3

正确答案为 A。三组中没有相同字符，其中两组中有相同符号的不算，如“日”。

第二类题目：先呈现出一个数字区间表格，在随后的题目中，每一道题都给出一个数字，要求考生将这一

数字与表格中的数字区间进行比较，判断这一数字位于哪一数字区间，这一数字区间所在的标号字母即为正确

答案。

【例题】

A B C D

3326～4539 2874～3179 9835～10239 4765～5342

2144～2817 6974～7543 7894～8612 10254～10963

请开始答题：

1．4987 2．9875 3．2345 4．7521 5．3727

正确答案分别为： 1．D；2．C；3. A；4．B；5．A。

第三类题目：先呈现一个数字与符号的对应表(图例)，其中每个数字都有一个图形与其相对应。另外又给

出了一个数字表，在随后的题目中，要求考生根据数字与图形的对应替代关系，回答所提出的问题。

【例题】

图例：

1 2 3 4 5 6 7 8 9
W M ＋ ◇ △ ★ ▽ ☆ ⊙

数字表（表中所含数字为 1至 9的自然数）

第 1列 第 2列 第 3列 第 4列 第 5列 第 6列 第 7列 第 8列 第 9列
第 1行 8 3 4 5 6 7 9 3 5
第 2行 4 7 1 6 9 4 6 8 2
第 3行 3 5 9 7 2 6 4 1 8
第 4行 9 4 1 5 6 8 7 2 5
请开始答题：

1．数字表中对应 W 的数字有几个

A．2 B．3 C．4 D．7

2．数字表中第 8 列的 4 个数字对应的符号分别是

A．Ｗ☆△＋ B．Ｗ⊙▽◇ C．＋☆ＷＭ D．Ｍ☆◇△

3．数字表中第 2 行中缺失的两个数字对应的符号为

A．＋◇ B．＋▽ C．◇△ D．＋△

4．数字表中代表▽的数字在哪几列

A．2、4、6、7 B．2、4、7 C．4、7、8 D. 2、4、7、8

5．数字表中第 4 行中缺失的数字对应的符号为

A．◇ B．Ｗ C．＋ D．△

正确答案分别为：1．B； 2．C； 3．D； 4．A； 5．C。
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第一部分 知觉速度与准确性（杨柳注：此题型已淘汰）

(共 60 题，时限 10 分钟)

一、同符查找(1～35 题)

1． 872G5 23D07

A．0 B．1 C．2 D．3

2. HJ1FAIUIE EIIOMV

A．1 B．2 C．3 D．4

3．我％H149 7&826 俄

A．2 B．1 C．0 D．3

4．槐樟柏桃桂柳 伯兆铆槐硅障

A．2 B．0 C．3 D．1

5．棯棿椐椠椘楍楘楨 楨棿楍楘椠椐棯椘

A．8 B．6 C．4 D．3

6．我Ｏ更就的 有 0赧Ｑ然就

A．0 B．1 C．3 D．4

7．  ←↑→↓ ↖→↗↘↓↙

A．0 B．1 C．2 D．3

8．马ㄆ百 3 ㄐㄓ ㄋㄣㄛ白ㄞㄢ

A．0 B．2 C．3 D．4

9．Ωδφζθ βΩωδμ

A． 0 B． 1 C． 2 D． 3

10．UHEJGFR KSJDYBV

A． 3 B． 1 C． 0 D． 2

11．カλ76ψハネス ゥヴェォ 87λ

A．0 B．2 C．3 D．4

12．￥J#4Z7 K*21P7

A．3 B．1 C. 0 D．2

13．D2083567 475G0989

A．1 B．2 C．3 D．4

14． Z8DGIP47 RVLBB8M

A．0 B．1 C．2 D．3

15． LkJ1U8 TnV5j4

A．1 B．3 C．0 D．2

16．1QAZ2WSX 3ED4RFCV

A．0 B．1 C．2 D．3

17．荼毒国军卡 聚合物茶裤

A．3 B．2 C．1 D．0

18．太艾拍吉兆亿 拍兆太吉亿万 吉兆万亿千太

A．0 B．1 C．2 D．4

19．～力吹※￥Ｗ ～￥Ｗ了吹※ －￥了叩※Ｍ

A. 0 B．1 C．２ D． 3

20．§◎十＃？ ◎＋＃§÷ ○÷?$×

A．0 B．1 C．2 D．3

21．§■＠▲△●★☆〓 〓※＠△■§☆● ▲※●■☆★

A．1 B．2 C．3 D．4

22．

A．1 B．2 C．3 D. 4

23. ＃§№☆□ ＠§№☆◇ ◇§№☆○

A．1 B．2 C．3 D．4

24．
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A．5 B．4 C．3 D．2

25. FE5 逢蜂隆 E3 缝 F 蜂隆 F3 缝 E锋隆

A．1 B．2 C．3 D．4

26. 2584 5103 7895

A. 2 B．0 C．3 D．1

27. GF78bgu pL7oG9 r7B1MG

A．3 B．2 C．0 D．1

28．士大夫恢复未 艰苦土大而为 土且太认为了

A．0 B．1 C．2 D．3

29．锝挝慢 126 德 312 帼慢 涡谩德 918

A．1 B．2 C．3 D．4

30. ≌≧≤∽≡∩≠ ≡≈≥≤≦∽ ≤∨∽≡∮∪

A．0 B．1 C．2 D．3

31．#а￥П％К К#￥аД％ #￥П％а

A．2 B．3 C．4 D．5

32. ㄜㄝㄞㄛㄟ ㄠㄞㄡㄢㄜ ㄣㄜㄤㄞㄥ

A．0 B．1 C．2 D．3

33. oi 也哈 741 虾 po 以 248 要 469obf

A．2 B．0 C．1 D．3

34.＄万￡￥九柒‰ 兆＄￡十￥‰ 柒百＄￡￥‰

A．0 B．4 C．2 D．3

35．≈≡＝≮≠≥ ≈≡≠＝≯≮ ≡＝≮≯≠

A．0 B．1 C．2 D．4

二、数字区间定位（36～50 题）

A B C D
4823～6295 6483～7294 2571～3648 9518～12538
7382～8529 13852～14289 8628～9374 3729～4328

36．5928 37．3974 38．9286 39．14258 40．8998

41．12385 42．9781 43．2879 44．13968 45．8492

46．6193 47．4985 48．6579 49．9183 50．10864

三、字符替换(51～60 题)

图例：

1 2 3 4 5 6 7 8 9

￥ ★ + ▽ T △ ☆ ▲ *

数字表：

第 1 列 第 2 列 第 3 列 第 4 列 第 5 列 第 6 列 第 7 列 第 8 列 第 9列

第 1 行 2 5 4 5 8 4 6 2 1

第 2 行 4 5 2 7 8 1 3 5 8

第 3 行 5 4 3 9 7 4 1 2 1

第 4 行 8 7 4 1 4 5 2 9 7

试题：

51．数字表中对应 T的数字有几个

A．2 B．4 C．6 D．7

52．数字表中代表☆的数字在哪几列

A．1359 B．2459 C．2356 D．3679

53．数字表中第 3 列的数字对应的符号是

A．▽T★* B．*Y+▽ C．▽★+▽ D．+▽★T

54．数字表中第 9 列的数字对应的符号是

A．YT☆▲ B．T▲+Y C．▽T▲Y D. Y▲Y☆

55．数字表中第 5 列和第 9 列相同数字的符号是
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A．TY B．▽△ C．☆▲ D．*+

56．数字表中第 1 行缺失数字对应的符号是

A．+☆* B．+*T C. *△Y D．TY*

57．数字表中第 3 行缺失数字对应的符号是

A．▽△ B．△▲ C．△★ D．△▽

58．符号☆所对应的数字在数字表中总共出现几次

A．1 B．2 C．3 D．4

56．数字表中第 6 列四个数字之和所得结果对应的符号是

A．Y▽ B．T▽ C．Y* D．▽☆

60．数字表中第 4 列四个数字之和所得结果对应的符号是

A．TY B．★★ C．△△ D．▲▲

第二部分 数量关系

(共 20 题，参考时限 20 分钟)

一、数字推理

给你一个数列，但其中缺少一项，仔细观察数列的排列规律，选择一个最合适的答案。

【例题】

2 4 6 8 ( )

A. 9 B．12 C．14 D．10

正确答案为 D。原数列是一个偶数数列。

请开始答题(61～65 题)：

61．2 1 4 3 8 5 ( )

A．8 B．10 C．12 D．13

62．12120 12060 12040 12030 ( )

A． 12024 B．12018 C．12015 D．12010

63．8 12 16 16 ( ) -64

A．0 B．4 C．-8 D．12

64．1 3 12 45 171 ( )

A．648 B．658 C．646 D．656

65. 12 8 6 4 3 ( )

A．4 B．1 C．2 D．3

二、数学运算

通过运算，选择最合适的一个答案。做这部分题目，你可以在草稿纸上运算。

【例题】

96
2
＋8×96＋16 的值为

A． 1000 B．2000 C． 10000 D． 100000

正确答案为 C。冈为 96
2
＋8×96＋16＝96

2
＋2×4×96＋4

2
＝(96+4)

2
=10000。

请开始答题(66～80 题)：

66．3434×350—35350×34 的值等于

A．35 B．34 C．1 D．0

67. (12345＋51234＋23451＋45123＋34512)÷3 的值等于

A．22222 B．33333 C．44444 D．55555

68. 2035÷43×602÷37÷14 的值等于

A．11 B．55 C．110 D．220

69．已知 1
3
+2

3
+3

3
+4

3
+5

3
+6

3
=441，则 2

3
+4

3
+6

3
+8

3
+10

3
+12

3
的值是，

A．3968 B．3188 C. 3528 D．2848

70．某体育训练中心，教练员中男占 90％，运动员中男占 80％，在教练员和运动员中男占 82％，教练员与运

动员人数之比是

A．2：5 B．1：3 C．1：4 D．1：5

71．甲、乙、丙三人进行百米赛跑，甲到终点时，乙离终点 2 米，丙离终点 3 米。在各自速度不变的情况下，

乙到终点时，丙离终点还有多少米
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A．1
49
1

B．1
49
2

C．1
49
3

D．1

72．对于 124 和 648，把第一个数加上 2，同时把第二个数减去 2，这算一次变换。这样变换多少次以后两个数

相等

A．123 B．131 C．133 D．135

73．军训时每人发 10 发子弹，但每射中 1 发可以再奖励 2 发子弹，小王一共射射击了 34 发。小王射中了多少

发

A．8 B．10 C．12 D．14

74．某校高中于生有四分之一是一年级的，五分之儿是二年级的，其余 910 人是二年级的。该校高中生的人数

是

A．2700 B．2600 C．2500 D．2400

75．张某开车从 A 城到 B 城，走了一半路程时，发观实际平均速度只是原定速度的
12
11

。要想准时到达 B城，在

后一半行程中，需要把平均速度提高到原定速度的多少倍

A．
11
12

B．
10
11

C．
9
10

D．
8
9

76．在招考公务员中，A、B 两岗位共有 32 个男生、18 个女生报考。已知报考 A岗位的男生数与女生数的比为

5：3， 报考 B岗位的男生数与女生数的比为 2：1，报考 A 岗位的女生数是

A．15 B．16 C．12 D．10

77．甲、乙、丙二人，甲 21 岁时，乙 15 岁；甲 18 岁时，丙的年龄是乙的 3 倍。当甲 25 岁时，丙的年龄是

A．45 B．43 C．41 D．39

78．五个人平均身高是 170 厘米，从矮到高排成一列，前三个人平均身高是 167 厘米，后三个人平均身高是 172

厘米，中间那个人身高是多少厘米

A．167 B．168 C．169 D．170

79．某人骑自行车从甲地到乙地，用 20 分钟行完全程的
5
2
。然后每分钟比原来多行 60 米，15 分钟的行程和前

面的行程一样。甲、乙两地相距多少千米

A．12 B．10．8 C．10 D．9

80. 两家售货车以同样的价格出售商品。一星期后，甲售货亭把售价降低了 20％，再过—星期又提高了 40％；

乙售货亭只在两星期后提价 20％。这时两家售货亭的售价相比

A．甲比乙的低 B．甲比乙高 C. 甲、乙相同 D．无法比较

第三部分 判断推理

(共 35 题，参考时限 25 分钟)

一、类比推理

类推两个对象的共同属性。先给你有某种关系的两个词或词组(因果、象征、特性、描述、属种等)。请从

四个答案中选出一对，其间关系与题干给出的两个词或词组的关系相似。

【例题】

水壶：开水

A．桌子：游戏 B. 邮箱：信件 C．电脑：歌曲 D. 灌溉：池塘

正确答案为 B。

请开始答题(81～85 题)

81．望远镜：观察

A．书：扉页 B. 路：泥巴 C．音乐：歌手 D. 火车：运输

82．螺丝刀：螺丝

A．鼠标：电脑 B. 发动机：汽油 C．收音机：天线 D. 压路机：地面

83．奶茶：牛奶

A．咖啡：伴侣 B. 水饺：面条 C．汉堡：面包 D. 饼干：蛋糕

84．水：温柔

A．热情：火 B. 火山：变化 C. 土：敦厚 D. 木：繁茂

85．谢玄：淝水之战
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A．周瑜：赤壁之战 B. 岳飞：巨鹿之战 C．赵括：长平之战 D. 袁绍：官渡之战

二、图形推理

本部分共 10 题。包括两种类型的题目。

[一]每道题在左边的题干中给出一套图形，其中包括五个图，这五个图形呈现一定的规律性。在右边给出

一套图，其中有四个图，让考生从中选出一个作为保持左边五个图规律性的第六个图。

【例题】

正确答案应为 A。左边图形中 1 个小星形相当于 2 个小圆形，通过换算，左边每格中均为 14 个小圆形。

请开始答题(86—90 题)：

86．

87．

88．

89．

90．

[二]右边的四个平面图形中，只有一个是由左边的四个图形拼合而成的，请选出。

【例题】

正确答案是 A。因为：只有 A可以由左边的图形拼合而成。

91．

92．
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93．

94．

95．

三、演绎推理

每题给出一段陈述，这段陈述假设是正确的、不容置疑的。请你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正

确的答案不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。

【例题】

陈辰是通达公司的经理，赵杰的朋友都在通达公司工作,冯平是赵杰的朋友。公司中某些职工来自广州，通

达公司的经济效益不错，公司所有职工都很富有。据此，我们可以知道：

A．赵杰有一些穷朋友 B．冯平很富有 C. 冯平来自广州 D．陈辰与赵杰是朋友

正确答案是 B。只有这一项是可以从陈述直直接推出的。

请开始答题(96～105 题)：

96．如果我们做到“三个确保”，即确保高致病性禽流感不通过车船等交通工具扩散传播；确保交通通畅，不得

以防治为由阻断交通；确保防治禽流感的各种医疗没备、药品、疫苗等应急物资的及时、快速运输，那么，

高致病性禽流感就能得到防治。据此，我们可以推出：

A. 如果高致病性禽流感不能得到防治，那么说明防治禽流感的应急物资没有及时、快速运输

B．如果高致病性禽流感不能得到防治，那么说明禽流感通过交通工具扩散传播了

C. 或者高致病性禽流感没有扩散，或者我们没有做到“三个确保”

D．如果高致病性禽流感不能得到防治，那么说明我们没有确保交通通畅

97．有志去基层就业的大学生大部分都是有理想、有抱负的，想在基层干一番事业的。大学毕业生小王到某乡

政府工作，得到了重用。但是有些基层单位由于观念有问题，为大学生安排岗位随便，甚至让大学毕业生为自

己“打杂”。据此，我们可以推出：

A．大学毕业生在基层得不到重视

B．大学毕业生想在基层干一番事业是不可能的

C．有些没有理想的大学毕业生在基层得不到重视

D．并非所有基层单位都不重视大学毕业生

98．某商务公司中，晓华、光子和龙生担任经理、副董事长和会计的职务(但不一定是上述顺序)；已知副董事

长是个独生子，钱挣得最少；龙生与光子的姐姐结了婚，钱挣得比经理多。由此可见：

A．晓华是经理，光子是副董事长 B．光子是经理，龙生是副董事长

C．龙生是会计，晓华是经理 D．晓华是副董事长，龙生是会计

99．在下列乘法算式中，公式中的每个字母代表 0～9 的一个数字，而且不同的字母代表不同的数字，

A S

× A

M A N
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请问：N 代表什么数字：

A．0 B．6 C．7 D．8

100．有一段对话。甲：“有的鱼类资源枯竭的地方正是环境遭到破坏的地方。”乙：“如果某地领导不重视环境

保护的话，该地环境就遭到破坏。”丙：“不存在鱼类资源枯竭的地方，也不存在环境遭到破坏的地方。”丁：

“凡鱼类资源枯竭的地方都不是环境遭到破坏的地方。”如果甲、乙、丙、丁只有一人说错了，那么下面哪

句话是真的：

A. 有的地方的鱼类资源枯竭了 B．某地环境遭到破坏

C．某地领导不重视环境保护 D．某地领导重视环境保护

101．公司某科室四人聚餐。其中有两位女士：阿灵和谢礼：有两位男士：波桐和梨棠。他们都是公司职员：销

售、会计、主管、联络。而且主管与联络是夫妻。他们围着方桌而坐：

[1]坐在波桐对面的是销售。 [2]坐在梨棠对面的不是主管。

[3]坐在阿灵左侧的是会计。 [4]坐在谢礼左侧的不是联络。

由此可见，联络是：

A. 阿灵 B．谢礼 C. 波桐 D．梨棠

102．某市已经建成规模化、功能设施比较完善的奶牛养殖示范小区和牧场园区 88 个。如果这些养殖示范小区

利牧场园区实行统一配种的话，那么，也就会统一饲料配方、统青贮、统一防疫、统一挤奶，并有；专业

技术人员进行各项技术服务。据此，我们可以推出，这些养殖示范小区和牧场园区

A．虽然没有实行统一饲料配方，但有可能实行统一青贮，或者统一防疫

B．如果统一饲料配方，那么就会实行统一配种

C. 如果没有专业技术人员进行各项技术服务，那么也就没有实行统—配种

D．如果没有实行统一配种，那么也就没有实行统一饲料配方

103．由于犯罪嫌疑人销售假药给药店，涉及面广，社会危害极大。特别是类似救心丸这样的急救药品，一旦患

者使川假药，后果不堪设想。某公安局通过调查发现，那些假药不但制造工艺和包装水平高，而且多为当

前市场畅销的知名品牌，销量人，进货价格接近生产成本。据此，我们可以推出：

A．肯定存在着一个具有庞大生产能力的假药厂和销售网络

B．犯罪嫌疑人销售救心丸等假药

C．一些社会危害极大的犯罪活动包括销售工艺水平较高的假药

D．应当尽快捣毁销售假药的窝点

104．某记者在某村委会看到理财小组正在理财。村支书告诉记者：“在我们村，凡没有盖 ‘三段章’的票据都

不能看做合理的，凡合理的票据都不能再提出质疑。人们已经对有些票据提出了质疑。凡提出质疑的票据

都要审核。有的合理的票据已经存档。” 从村支书的话中，我们可以推出：

A. 盖“三段章”的票据都要存档 B．有的需要审核的票据是不合理的

C．“三段章”民主理财制度密切了党群关系 D．有的需要审核的票据是合理的

105．如果甲单位没有违反规定，那么乙单位得不到表扬。乙单位得到表扬，或者乙单位的小孙没有得到表扬。

如果审计没有问题，那么甲单位没有违反规定。如果上述条件成立，以下哪项为真，可以得出“审计有问

题”的结论?

A. 乙单位的小孙得到表扬 B．甲单位没有违反规定

C. 乙单位违反规定 D．乙单位的小孙没有得到表扬

四、定义判断

本项共有两类：单定义辨析，多定义辨析。

[一]单定义辨析：先给你一个概念的定义，然后给出一组典型例证，要求你从中选出最符合题意的一个选

项。注意：假设这个定义是正确的，不容置疑的。

[例题]

消费者：指以个人消费为目的而购买、使用商品或者接受服务的个体社会成员。

下列不属于消费者行为的一项是：

A. 小李购买家用电脑 B．小王使用洗衣机

C．小章接受商家免费安装空调的服务 D．小赵到人才市场应聘

正确答案是 D。

请开始答题(106～110 题)：

106．可持续发展：指自然、经济、社会的协调发展，这种发展既能满足当代人的需求，又不损害后代人的长远

利益。
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下列不属于可持续发展的一项是：

A. 提高风能、太阳能等清洁可再生能源在能源消费结构中的比例

B. 提高人民币汇率，增强中国人购买进口商品的能力

C．工业化国家应当恪守“京都议定书”的规定，限制温室气体排放量，防止全球继续变暖

D. 稳定低生育水平，控制人口总量，加大教育投入，提高人口素质

107. 企业伦理：指企业在从事经济活动中所应遵循的伦理原则和道德规范。

下列属于企业伦理的一项是：

A. 保护环境 B．占领市场 C. 革新技术 D．开发产品

108．规模效应：指企业随着产量增加，产品平均成本不断降低的效应。相关企业由于其地域相对集中，技术方

面相互影响，节约成本方法也相互传播和推广，进而形成外部规模经济作用，其产品的生产成本、信息成本及

管理成本均随着产量增加而不断降低，增强了产品的竞争力，企业群体的规模优势也构成了它的成本优势。

下列属于规模效应的一项是：

A．由于 PC 行业生产能力增力，零配件供应充足，需求增长，综合成本持续下降

B 面对国内众多的个人拍卖网站的竞争，淘宝网决定采取 3年不收费的用户体验，降低了客户拍卖产品的

成本

C. 沃尔玛凭着直接采购模式，省却了不必要的中间环节，极大地降低了产品成本

D. 现在的笔记本电脑大多集成了摄像头，有效降低了消费者购买的成本

109．垄断：在生产集中利资本集中高度发展的基础上，一个人企业或少数几个大企业对相应部门产品生产和销

售的独，占或联合控制。

下列属于垄断行为的一项是：

A．某餐饮连锁企业不论在经济发达地区还是落后地区实行全国统一定价

B．为了抑制某种家电价格下跌，几个主要生产商商议决定共同维持一个商定价格

C 某跨国企业在全球销售的某型号产品都是经由其在中国所设的工厂生产的

D．政府为了抑制产业过剩，严格限制相关行业新厂房的设立

110．皮格马利翁效应：一种心理学现象，指当一个人获得另一个人期望利信任时，他便感觉到获得了支持，从

而变得自信利自尊，获得一种积极向上的动力，希望达到对方的期望。

下列属于皮格马利翁效应的一项是：

A．罗杰·罗尔斯在校长“你会成为纽约州州长”的激励下，从嬉皮顽童成长为纽约第一个黑人州长

B．王教授在教学过程中采用多媒体等现代教学手段，提高了学生掌握知识的效率

C. 郎老太大在 60 岁时不顾别人的看法，学习法律，顺利通过司法考试

D．西方有句俗语，你的未来基于你的梦想，对于人生有良好规划，有远大理想的人，

其工作往往更有动力，生活也是丰富多彩的

[二]多定义辨析：先给你多个概念的定义，然后给出多个典型例证，要求你从中选山最符合定义的典型行

为。注意：假设这多个定义是正确的，不容置疑的；某一典型例证至多只与某一定义对应．．．．．．．．．．．．．．．．。

【例题】

定义：

①正当防卫：指为了使国家、公共财产、本人或其他人的人身、财产和其他权利免受正在进行的不法侵害而采

取的制止不法侵害的行为。对不法侵害人造成损害的，不负刑事责任。

②犯罪预备：指为犯罪准备工具、制造条件的行为。

③过火犯罪：指应当预见自己的行为可能发生危害社会的结果，因为疏忽人意而没有预见，或者已经预见但轻

信能够避免，以致发生这种结果。

典型例证：

(1)赵、王二人素有仇怨，一次他俩因口角争执进而发生武斗，赵被王所伤

(2)李某在回家途中，发现一个大孩子正在欺负一个小孩于，小孩子在痛哭求饶。李某于是 走过去狠狠打了

大孩子一个耳光

(3)仆某欲杀钱某泄愤，途中遇联防人员巡逻，仲某深感害怕，折返家中

上述典型例证与定义存在对应关系的数目有：

A. 0 B．1 C．2 D．3

正确答案是 A。

请开始答题(111～115 题)：

111．定义：
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①劳动权利能力：公民依照法律的规定享有劳动权利和承担劳动义务的资格和能力。

②劳动行为能力：公民依照法律的规定行使劳动权利和履行劳动义务的能力。

⑧劳动保障能力：政府为了保障劳动者就业、保险等劳动权利的能力。

典型例证：

(1)小王己满 16 周岁，他可以参加工作了

(2)女工是不能下矿井劳动的

(3)张某在单位劳动不积极

上述典型例证于定义存在对应关系的数目有：

A．0 B．1 C．2 D．3

112．定义：

①公德：人们在社会公共生活中应当遵守的行为准则。

②功德：功劳和恩德，也有佛教中行善事的意思。

③品德：个人行为、作风上所表现出的规范。

典型例证：

(1)遵守交通规则

(2)乐于助人

(3)坚持锻炼身体

上述典型例证与定义存在对应关系的数目有：

A．0 B．1 C．2 D．3

113. 定义：

①高考移民：指部分考生利用各地存在的高考分数线的差异及录取率的高低，通过转学或迁移户口等办法

到高考分数线相对较低、录取率较高的地区应考。

②非法移民：指通过非正常途径迁移居住点、谋求改变地域身份而未获移入国承认或许可的移民行为或活

动； 也指由此途径居留于所在国境内的外国人和无国籍者。

③投资移民：是申请人曾经成功地经营或管理过企业，以个人合法的资产资金投资于他国政府批准的项目，

并以此为由提出申请的移民。

典型例证：

(1)小张在高一时发现成绩中等，在甘肃很难考上重点大学，于是通过办理手续到教育质量水平较高的江苏

某重点中学读书,3 年后回甘肃参加高考，终于如愿以偿考进了兰州某重点大学

(2)赵某 3 年前获得合法入境手续去某国探亲，时限为 1 年。1年后该国有关部门多次敦促赵某返回中国，

但赵某至今仍居留在某国，成了逾期居留者

(3)李刚今年 18 岁，父亲是一个人型企业股东，拥有净资产 3 个亿。今年其父拨给李刚 300 万人民币让其

投资于某国政府批准的项目，并申请该国移民

上述典型例证与定义存在对应关系的数目有：

A. 0 B.1 C.2 D.3

114. 定义：

①劳动合同的解除：劳动者和用人单位在合同期满之前依双方协议或一方的意思表示提前终止劳动合同的

执行，解除劳动法律关系。

②劳动合同的终止: 由于劳动合同期限已满，或者双方当事人约定的终止条件已经出现，劳动合同归于消

灭，劳动者和用人单位的劳动法律关系就此不再存在。

③劳动合同的变更：在履行劳动合同过程中，因情况变化或者法律规定，劳动者和用人单位经过协商一致，

对原合同条款进行修改利补充。

典型例证：

(1)王某不能胜任工作，经过培训和调整工作岗位后，仍不能胜任工作,被公司解聘

(2)蔡某与一家广告公司签了三年的工作合同，三年后，蔡某离开了该公司

(3)徐某由于工作出色，工作两年后，公司与其改签了合同，把基本工资提高 20％

上述典型例证与定义存在对应关系的数目有：

A． 0 B． 1 C． 2 D．3

115. 定义：

①职业道德：与人们的职业活动紧密联系的符合职业特点所要求的道德准则、道德情操与道德品质的总和。

②道德境界：既指感性个体的人在其主观努力下所可能达成的德性状态，也指感性个体在自己所付出的主
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观努力和所面对的现实环境条件相结合的情况下，所实际达成的德性状态。

③道德制裁：指依据一定善恶标准，通过道德评价对不道德行为作社会舆论利自我良心的谴责。

典型例证：

(1)中国古代的医生，在长期的医疗实践中形成了“疾小不可云大，事易不可云难，贫富用心皆一，贵贱使

药无别”的传统

(2)16 岁的小章因出现“考试紧张综合症”和“学校恐惧症”，已经休学两年。“我天天都想上学，可不知为

什么我控制不了自己，一进教室就难受得坐立不安……”每次说到这些小章就泣不成声

(3)某市副市长王明忠带领检查验收组到中宁县检查工作。验收组车队途经该县新堡乡七星渠黄湾桥时，新

堡中学初一学生王萍为躲避车队不慎落水，因在场人员无一施救，王萍不幸溺水身亡

上述典型例证与定义存在对应关系的数目有：

A．0 B．1 C．2 D．3

第四部分 言语理解与表达

(共 20 题，参考时限 25 分钟)

一、长句理解

根据题意从句后所列的四个选项中选择最合适的一项。

【例题】

王刚不认为上星期六晚上不去看音乐剧而去看他喜爱的足球队的比赛是不明智的行为。

这个长句的意思是：

A．王刚上星期没去看足球比赛

B. 王刚认为去看足球比赛是明智的

C．王刚认为看音乐剧是明智的

D．王刚认为选择足球比赛而不是音乐剧是不明智的

正确答案是 B。

请开始答题(116～125 题)：

116．建设社会主义新农村是一项恢宏庞大的系统工程，是一项繁重而长期的历史任务，必须创新工作思路，建

立长效机制，扎实稳步地向前推进。

本句的核心是：

A. 建设社会主义新农村的工作思路 B．建设社会主义新农村的长效机制

C. 建设社会主义新农村的系统工程 D．建设社会主义新农村的历史任务

117．城镇化过程中小城镇和新农村作为农村人口蓄水池的作用无可替代。努力推进县域内农村人口向建制镇和

乡镇集中，是中国特色城镇化的必由之路。

“蓄水池的作用”指：

A. 推动农村人口变为城镇人口 B．将农村人口变为城市人口

C．逐步集纳农村人口为城镇人口 D. 逐步将农村人口变为城市人口

118．在日前义务教育投入体制下，县级财政勉强能负担起教师工资，中央和省财政能补贴部分教师工资和学校

建设资金，但留下的缺口全部都交给学校自己解决。一些农村中小学校长反映，义务教育现在已经成了“学

校的义务”。

义务教育现在已经成了“学校的义务”的含义是：

A. 学校承担义务教育 B．义务教育变成只是学校的责任

C．学校的义务是负责义务教育 D．学校只尽义务而无报酬

119．中国网民暴发性增长，按流量计费可以立竿见影地解决网络带宽严重不足这一问题：然而从长远来看，中

国电信运营商建立在网络平台上的免费或低价的互联网运营业务模式亟待突破。

对用收费解决网络带宽不足的问题，作者的观点是：

A. 立竿见影，一劳永逸 B．认同，但收费模式要逐步完善

C. 短期有效，但不解决长远问题 D．赞同，但要加快收费模式的革新

120．随着经济的发展，我国的教育投入正在逐年增加，全民的教育程度也在日益提高。然而遗憾的是，在一定

条件教育成本往往与质量没有必然的关系。

符合作者原意的一项是：

A. 作者认为教育成本与质量没有关系 B．作者感到教育质量不能提高很遗憾

C. 作者反对教育成本增高 D．作者认为教育投入多并不保证一定取得好的成果

121．法律的权威主要不在于其强制性，而在于其内在的合宪合理合情，如果法律规定忽视行业的习惯，在消费
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者那里恐怕不会得到尊重。

符合作者原意的一项是：

A．合宪合理合情的法律是有强制性的 B．合宪合理合情的法律不需要强制性

C. 法律最好合乎行业习惯 D. 法律必须合乎行业习惯

122．去年 5 月，美国华盛顿地区法院法官凯思勒判定美国烟草公司在过去 50 年内因隐瞒吸烟危害性而获得了

非法利润，因此判定对烟草公司课以 2800 亿美元的罚款。今年 2 月，美国哥伦比亚地区上诉巡回法院推翻

了凯思勒的判决。当案件上诉到美国最高法院后，法官们拒绝复审哥伦比亚地区上诉法院的裁定，维持了

原判。

对这个长句理解正确的一项是：

A．凯思勒对烟草公司处以 2800 亿美元罚款的裁决最终有效

B．凯思勒对烟草公司处以 2800 亿美元罚款的裁决最终无效

C. 美国最高法院维持了凯思勒对烟草公司施以罚款的原判

D．此案以美国烟草公司被处以 2800 亿美元巨额罚款而终结

123．利益冲突是现代社会的常态，一方面可以通过公共领域的对话：达到互相理解，另一方面通过制度的调整，

对彼此冲突的利益进行合理的安排。

对这个句子理解不正确的一项是：

A．利益冲突不可避免 B．利益冲突经常发生

C．利益冲突可以调整化解 D．利益冲突可以进行合理安排

124．有些日本人认为不应该纠缠于中日间过去的鸡毛蒜皮的陈年旧帐，要放眼中日友好的巨大利益，他们中一

些“杰出的”代表还根据欧洲经济共同体的模式提出了一个中日关系新思维理论。这个所谓的新思维认为，

如果早在 20 世纪就建立起日本人设计的 “大东亚共荣圈”，将会给亚洲人民带来巨大福祉。

作者对“他们”的态度是：

A．否定 B．肯定 C．未置可否 D. 有肯定有否定

125．在转轨期的中国，特别是房地产这样一个各环节都与“成熟市场”有较大差异的行业来说，单纯的用市场

手段或行政手段都难以实现预期的调控效果，比如金融调控。对这句话理解不正确的一项是：

A．在转轨期的中国，房地产市场还不太成熟 B．我国房地产市场不能简单用市场手段来调控

C．我国房地产市场不能简单用行政手段来调控 D．我国房地产市场仅用金融调控手段难以奏效

二、阅读理解

[一]阅读材料，根据题意选择符合要求的一项(126～130 题)：

126．来自卧龙的雌性大熊猫“琳琳”和成都的雄性大熊猫“师师”，已成为“基因交流”的主角。据专家透露，

人工饲养场内的大熊猫许多天性已退化，让它们自然交配十分困难，圈养下能自然交配的雄性大熊猫不到

10％，能受孕产崽的雌性大熊猫仅 24％。“基因交流”是为了调整大熊猫的血缘关系，增加人熊猫种群的

遗传多样性。

对这段文字理解正确的一项是：

A. 圈养大熊猫种群的遗传缺乏多样性 B．人工饲养的大熊猫已不能自然交配

C．大熊猫已成功实施跨地“基因交流” D．能受孕产崽的雌性大熊猫已不到四分之一

127．藏羚羊属于国家一级保护野生动物，被列为国际《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录 I物种，主要分

布在新疆，青海、西藏的高原地区，另有零星个体分布在克什米尔地区。历史上藏羚羊的数量曾经达到百

万只之多，20 世纪最后 20 年，以藏羚羊绒为原料的世界上最昂贵的披肩莎图什在西方极度流行，使越来

越多的藏羚羊成为盗猎者枪口下的牺牲品，数量急剧下降。

这段文字主要说明的是：

A. 藏羚羊属于国家一级保护野生动物 B．现在无法知道确切的藏羚羊种群数量

C．藏羚羊主要分布在高原地区 D．藏羚羊数量急剧下降的主要原因

128．室内装修设计以简约、环保和节能为基调，不但可以防止室内环境污染，而且可以减少资源和材料的浪费。

装饰装修材料的选择，不但要符合国家室内装饰装修材料有害物质限量标准，还要尽量使用节能材料、保

温隔热效果好的材料利新型节能洁具与电器。工程结束时要求进行装饰工程质量检测和室内环境检测，检

测合格再交工。

这段文字阐述的是：

A. 室内装饰装修工程的质量和环保问题 B．室内装饰工程质量检测和室内环境检测制度不健全

C. 室内装修环境污染严重，材料浪费惊人 D. 室内装饰装修要有一定的检测标准

129．德国电脑专家正在开发一种新系统，这种系统能利用视觉、语音和触摸技术收集一个人情绪状态的数据，

并做出反应。例如，如果电脑感觉到用户情绪激动，它可能会自动让屏幕色彩变得柔和，关闭背景音乐，
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放人或缩小图形数据，甚至直接表示歉意：这种系统可在用户与电脑互动时感知他们的情感。

对这段话概括最准确的一句是：

A. 新型电脑会收集人情绪状态的数据 B．新型电脑可与用户自由互动

C．新型电脑会感觉到用户情绪激动 D．能够感知用户情绪的新型电脑系统在研发中

130．征地最重要的是处理好以下问题：一是耕地的减少和确保农业发展利国家粮食安全的问题：二是对被征地

农民的经济补偿问题：三是失地农民就业和社会保障的问题。征地问题的最终解决要依赖于征地制度本身

的逐步改革。宪法规定土地所有权不许买卖，中国政府将继续实行世界上最严格的耕地保扩制度。

这段文字的主要含义是：

A. 中国征地制度本身尚未改革 B．改革征地制度是解决征地问题的根本途径

C. 征用农民土地引出了一些矛盾 D．中国有最严格的耕地保护制度

[二]阅读文字材料，按要求选择最符合题意的一项(131～135 题)：

纽约所罗门兄弟公司的电信分析师葛鲁曼说：“我们正从一个四周有护城河阻挡外敌的行业，转变成一个真

正的没有疆界的行业。”他说：“未来的发展将使美国电话电报公司能在德国提供电话服务，就像宝马公司在美

国卖汽车一样容易。”分析师同时还指出，许多冗员充斥或资金不足的电信公司将无法在新环境中生存。

[a]全球化对消费者是大好的消息，[b]这个受新科技利跨国电话业务需求所推动的趋势，却已经带来电信

业的大变革。全球最大的两家电信公司——日本电信电话公司、美国电话电报公司宣布重大改革：日本电信电

话公司将对国内外的竞争者进一步开放市场，美国电话电报公司则分解成三个独立的全球性公司。全球最大的

电信设备制造商之一法国阿尔卡泰尔—阿尔斯通公司，因激烈的国际竞争而严重亏损并且宣布大幅裁员。荷兰

和西班牙的电话公司在全球发行几亿美元的新股票以[c]资金。德国和法国电话公司在华盛顿和布鲁塞尔积极游

说，要求政府允许买卖美国斯普特公司 20%的股权。

据所罗门公司的资料，为了[d]全球电信市场大战，未来 12 个月在市场上推出的电信业股票总值将达 368．5

亿美元。动作最大的德国电信公司，明年春季或秋季将抛出约 15％的股票，总值 100 亿美元。

131．填入[a][b][c][d]处恰当的一项是：

A．虽然 但 筹集 应对 B．既然 那么 筹措 应付

C．既然 那么 筹集 应对 D．虽然 但 筹措 应付

132．分析师关于“护城河”和“疆界”的比喻，强调的意思是：

A. 公司的利益能受到有效的保护 B．电信市场正面临国际化潮流的强烈冲击

C．各国电信业将不再是受各国政府保护的行业 D．国际电信市场将出现难以预料的悲剧

133．第二段谈电信业“大变革”，列举了各个公司的种种做法。这些做法可概括为：

A．怎样增强竞争实力的措施

B．怎样革除经营弊端和怎样实现国际垄断的手段

C．怎样推进企业改革和怎样在新世纪新环境中生存的对策

D．怎样领导新形势和怎样实现跨国经营、抢占对方地盘的幻想

134．上文认为“全球电信市场大战”之所以出现的原因是：

A. 各公司实际利益的冲突和争夺的空间过于狭小

B．许多冗员充斥或资金不足的电信公司的存在

C. 电信市场国际潮流不以人的意志为转移

D．科学技术的发展和国家之间电信业务的需求

135．所罗门兄弟公司对电信市场走向国际化的总的看法是：

A. 电信业者将受到强烈的冲击而导致电信业股票的升值

B．消费者将得到更好的服务而经营者将面临更严峻的竞争

C．公司之间将竞争加剧而导致电信技术的一场新危机

D．日、美之间将获得最大利益而其他各国处境十分艰难

第五部分 资料分析

(共 20 题，参考时限 20 分钟)

资料分析试题要求考生对所提供的文字、表格、图形资料中的信息进行分析、计算、处理，然后从备选答

案中选择一个最适当的答案。

一、文字资料(136～140 题)

根据下面文字所提供的信息回答问题：

国家统计局对全国 31 个省(区、市)6．8 万个农村住户的抽样调查结果显示，2005 上半年农民现金收入人

均 1586 元，扣除价格因素影响，实际增长 12．5％，增速比去年同期提高 1．6 个百分点。农民的工资性收入
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人均 52l 元，同比增长 16．6％。其中，外出务工劳动力 8845 万人，增长 4．4%,外出务工收入人均 191 元，

增长 23．7%，农民出售农产品的现金收入人均 707 元， 同比增长 20．3%。其中， 出售种植业产品的收入

人均 373 元，增长 16％：出售牧业产品的收入人均 290 元，增长 25．9％：出售林业产品的收入人均 17 元，

增长 20%,出售渔业产品的收入人均 27 元，增长 19．9％。农民家庭二三产业生产经营的现金收入人均 242 元，

同比增长 14．7％。其中，工业现金收入人均 49 元，增长 11．6％：建筑业现金收入人均 26 元，增长 3．1％：

交通运输业和邮电业现金收入人均 60 元，增长 23．0％：批发和零售贸易业、餐饮业现金收入人均 64 元，增

长 22．4％：社会服务业现金收入人均 18 元，增长 4．2％。农民的财产性现金收入人均 39 元，同比增长 20．9％。

转移性现金收入人均 68 元，与去年同期基本持平。其中，粮食直补、购置更新大型农机具补贴和良种补贴收入

8元，与去年同期基本持平。

136．2004 上半年农民人均现金收入，扣除价格因素影响，实际增长

A．12.5% B．13.1% C．14.l% D． 10.9％

137．2005 上半年农民出售农产品的人均现金收入与去年同期相比，增长率最高的是

A．出售种植业产品 B．出售牧业产品 C．出售林业产品 D．出售渔业产品

138．2004 上半年农民转移性人均现金收入大约为多少元

A．58 B．64 C．68 D．78

139．2005 上半年农民人均现金收入中，最高的是

A．工资性收入 B．出售农产品收入

C. 家庭二三产业生产经营收入 D．财产性、转移性收入

140．下列分析正确的是

A．2005 上半年农民人均二三产业生产经营收入同比增长 22．4％

B．2005 上半年农民二三产业生产经营收入人均最高的行业是建筑业

C．2005 上半年农民财产性、转移性收入同比增长 20．9％

D．2005 上半年农民财产性、转移性收入人均 107 元

二、表格资料

[一]根据下表所提供的信息回答问题(141～145 题)：

我国分区域、分城乡小学在校学生数——2003 年与 1985 年的对照

再校学生数及增

长率

华北三

省两市

东北三

省

华东六

省一市

华中、华

南六省

西南四

省一市

西北五

省

全国

农

村

学生数

（万人）

1985 1054.73 794.25 3040.98 3246.37 2162.93 777.00 11076.26

2003 786.28 404.68 1753.80 2523.66 1439.47 781.24 7689.13

增长率（%） -25.45 -49.05 -42.33 -22.26 -33.45 0.55 -30.58

县

镇

学生数

（万人）

1985 109.50 178.00 408.56 270.13 147.16 84.90 1198.25

2003 236.95 134.86 748.57 565.43 353.11 154.00 2192.92

增长率（%） 116.39 -24.24 83.22 109.32 139.95 81.39 83.01

城

市

学生数

（万人）

1985 173.79 217.66 265.50 253.82 92.39 92.51 1095.67

2003 233.48 173.15 489.33 584.43 191.76 135.54 1807.69

增长率（%） 34.35 -20.45 84.31 130.25 107.55 46.51 64.98

141．按表中变化趋势，2021 年城市小学在校中生数最少的区域将是

A．东北三省 B．华北三省两市 C．西南四省一市 D．西北五省

142. 2003 年与 1985 年相比，农村、县镇、城市小学在校学生数合计增长率最低的区域是

A．华北三省两市 B．东北三省 C．华东六省一市 D．西北五省

143．1985～2003 年，分区域、分城乡看，小学在校学生数年平均变动百分比最小的地方是

A．东北三省农村 D．华北三省两市 C. 西北五省农村 D．华中、华南六省

144．2003 年与 1985 年相比， 下列说法正确的是

A．西北五省每所农村小学的在校学生数都增长了约 0．55％

B．县镇小学在校学生数的增长率在表中所列不同区域间的差异最高达 164．19％
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C．县镇小学在校学生数的增长率在表中所列不同区域间的差异最低为 0．21 个百分点

D．我国城市小学在校学生数增长率最高的达到了 130．25％

145．2003 年与 1985 年对照，下列说法错误的是

A．全国小学在校学生数有所下降 B．全国农村小学在校学生数有所下降

C．全国县镇小学在校学生数的上升幅度大于城市 D．全国小学在校学生数平均上升了约 40％

[二]根据下表提供的信息回答问题(146～150)：

2003 年江苏省社会发展评价指数

城市 综合指数 人口素质

指数

生活质量

指数

社会结构

指数

公益事业

指数

社会保护

指数

南京市 143.53 28.99 36.83 26.83 26.65 24.24

无锡市 146.77 30.89 46.19 21.15 27.33 21.22

徐州市 63.01 13.89 12.23 8.71 18.18 9.99

常州市 142.77 29.57 40.80 19.68 28.67 24.05

苏州市 146.10 29.47 49.66 17.99 28.19 20.77

南通市 102.57 20.07 24.86 13.45 21.67 22.52

连云港市 62.32 10.30 11.34 9.28 19.97 11.43

淮安市 70.80 13.62 9.45 15.64 18.48 13.61

盐城市 72.18 10.33 16.16 18.66 16.44 10.6

扬州市 91.86 12.11 22.16 19.11 24.65 13.83

镇江市 112.66 22.83 24.69 18.75 28.03 18.35

泰州市 88.39 11.94 20.37 17.29 22.08 16.71

宿迁市 55.51 5.00 7.39 14.15 17.95 11.02

146．2002 年江苏省社会发展评价综合指数从高到低排序的前三名是

A.南京市、无锡市、徐州市 B．无锡市、苏州市、南京市

C.无锡市、徐州市、盐城市 D．苏州市、无锡市、常州市

147．2003 年 13 个市中，居中的社会保护指数是

A．16．71 B．13.83 C．18．35 D．13．61

148．2002 年 13 个市中，生活质量指数最高的人约是最低的多少倍

A．4 B．5 C．6 D．7

149．2003 年 13 个市中，社会发展各类指数在前三位出现次数最多的城市是

A．南京市 B．无锡市 C．常州市 D. 苏州市

150．下列正确的有几项

(1)苏州市生活质量指数最高

(2) (2)无锡市人口素质指数最高

(3)南通市与无锡市相比，虽然综合指数低，但社会保护指数高

(4) (4)南京市各类指数均位于前五位

A．4 B．3 C．2 D．1

三、图形资料

根据下图所提供的信息回答问题(151—155 题)：

央视《东方时空》专题《时空调查》你为什么不让座

2006 年 2 月 21 号，上海《东方早报》一篇题为《肺癌老人手持病历 哀求不到公交座位》的报道一石激

起千层浪，经网上媒体转载后，跟贴纷纷，评论一片。据了解，上海市的让座率在 70％-80％。拿出病历仍然

难有人让座，这似乎是个极端案例。有以下三个问题的调查，问题一：乘坐公共汽车的时候，如果身边有年纪

很大、身体不好的老人，你是不是每次都主动让座?问题二：如果你不愿给老人让座，是因为什么?问题三：如

果你没有让，而其他人主动给身边需要座位的老人让出了座位，你心里怎么想?调查结果如下：
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151．有多大比例的人很少或从来不为年纪很大、身体不好的老人主动让座

A．1．45％ B．3．37％ C．4．82％ D．13．19％

152．某公共汽车上，假设有 10 个年轻人先上车，有座位；有 10 个年纪很大的老人后上车，

没有座位。下列哪个数字与这 10 个老人中能有座位的人数最接近

A．3 B．4 C．5 D．6

153．在不愿给老人让座的被调查者中，认为别人会让座，不需要我让座的约占几成

A．3 B．4 C．5 D．6

154．不让座的人，不是因为“认为自己也需要有座位等客观其他因素”的占多大比例

A．1．45％ B．3．37％ C．47．85％ D．52．15％

155．后悔自己没有早点为需要座位的老人让座的约有多少人

A．792 B．845 C．913 D．968


